1 ypOK:
Co6riTHE.

IIoxcueT COOBITHH.
IlepeuuCJIeHuH
BapHaAHTOB.



* CoDbITNE — 3TO BCE TO, YTO NMPOUCXOOUT C
NoaAbMU, XKUBOTHBLIMMU,
HeoayLeBNEHHbIMU NpeagMeTamMu,
aBrieHnsaMun npupodebl. [puBeaunte
NpUMepPLI COBbITUN.

 Korga uvHTEepecyrTCca NOBTOPALLMMUNUCS
COObITUSIMWU, TO UX CPaBHUBALOT MO
yacToTe: Kakoe cobbiTne npoucxoaut
Yalle Opyroro.



3agava.

* . « 71 cerooHa Ha PU3KynNbTYype, HaBepHoe,
100 pa3 B AnuvHy npbirHyn». Ctapinm
bpaT YCOMHUIICA B 3TOM: « 3aHATME UAOET
45 MUHYT, Ha NOArOTOBKY K MPbIXKKY,
pasber, NPLIPKOK N 3aMep yXoaAUT KakK
MUHUMYM 2 MUHYTBI. [la n 6paT Ha ypoke
Obin HU oanHy». «Bac B knacce 20
4YenoBEK?» - cnpocun ctapwunm opar. «[a,
N Mbl NpbIranu Bce no ovdepean»



Uachbl ObIOT KaXabI Yac CTONMbKO pas, CKOSbKO
OHU MOoKas3bIBaloOT, N eLle OANH pa3 Kaxable
nonyaca. CKoribKo pa3 OHM NpoObLIOT OT
NonyHo4Yn Ao nonyaHa?

Obcyanm 2 cobbITUA: NOLUEN CHET, MoLUer
noxab. Kakoe nx HUX B anperne mecsue
npomncxoauT Yawle B ActpaxaHu, B Hopunbcke?

To, Kakoe coObITMe NPonucxXoauT valle, 3aBUCUT
N OT BPEMEHU CYTOK. bynem nHrepecoBartbcs
creayrowmmm aBymMmsi COObITUSAMUN. KAKON-TO
YerioBEeK BXOAUT B Mara3mH, Kakom —To YernoBek
BbIXOOUT N3 Hero. ACHo, 4YTO YTPOM cpasy nocrne
OTKPbITUA MarasuHa 4alle npoucxoguT rnepBoe
cobbITne, a Be4epoMm, HeE3aOoSro A0 3aKPbITUS —
BTOpPOE.



3agava.

 [puwa B cybboTy yexan K geayLike Ha
Oady, a B BOCKpeceHbe npurnacun
npuexaTtb Tyaa CBOUX Apy3en AneLly,
bopto n Butio. OHU npuenyT yTpEHHUM
aBTOOyCcoM. YTPOM €eCTb [Ba peunca, u
[ puLLa He 3HaeT, KaKUM MMEHHO PENCOM
npueneT Kaxxabin n3 rocten. CKornbKo
30eCb MOXET ObITb BapnaHToOB?
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3aga4yn Ha nepedbop BapuUaHTOB.

1. Ha 3aBTpa 3agaHbl AJoMallHWe 3agaHusd no XmuMum,
anrebpe, unsnke n nutepatype. Bel caenanun 3agaHue
no ogHoMYy npeameTy. Kakne npegmeTbl BaMm OCTasinch?
[lepeuncnnTe Bce BO3MOXHble BapuaHThl. A ecnu Bbl
BbIMOSTHUIN Y>Ke OBa npeamMmeta’?

« 2. Kknacce Haxogdatcsa 5 ydeHUKoB: AHA, bopsa, But4,
[anga n Oduma.

* A) Kakne y4yeHuKn octanucb B Krnacce, ecrniv gBoe U3 HUX
BbILLNM? 3anuwunTe BCE BapuaHTbl OTBETOB.

* B) A 4TO NONY4YNTBLCA, ECINN BbILWMU TPU YY4EHUKA?

* B) A ecnun n3 knacca BbiayT 4 yYEeHMKa, TO Kakue
BapuaHTbl MOTyT ObITb?



MrpanbHbin KyOuK.




» 3.a) bpocaloT ABa urpanbHbIX Kyouka u
NOACUUTLIBAOT CYMMY OYKOB Ha BEPXHUX
rpaHax. [lepedncnnte Bce BO3MOXHbIE
BapuaHTbl. CKOSIbKO X MOMy4Ynnoch?

» b) bpocaloT aBa unrparnbHbIX Kydbuka u
NoacUUTLIBAOT NPOU3BELEHNE OYKOB,
BbIMaBLLUMX HA BEPXHUX FPaHAX.

lepeyncnnTe BO3MOXXHbIE BapUaHThI.

CKOMBbKO X MOMNy4YnnochL?




4.Kak Bbl 3HaeTe, B Poccn nmerotca pybneBbie MOHETH
Tpex AgoCTonHCTB: 1 p.,2 p.,5 p. 3annatunu 10 pybnen
Taknmu moHeTamun. Kakme BapnaHTbl MOryT ObITb?

5+5; S5+2+2+1; 2+2+2+2+2; v Op.
3anuunTe BCe BO3MOXHble BapuaHTbl B TeTpaab.

MoHeT MeHbLLero JOCTOMHCTBa HECKOSbKO. 3anunLimnTe,
Kak MOXHO HabpaTtb cymmy B 60 Korneek pasHbiMu
cnocobamu. CKosibKo CcrnocoboB nosiyymsiocb?

1 cnocob — 60 no kKonewuke
2 crnocob — 12 no 5 Koneekx;
3 cnocob — 6 no 10 kKoneekx;
4 cnocob — 50 + 10

5 crnocob — 50+ 10 no 1

6 cnocob — 50 +5 no 2

7/ cnocod —5no 10 +5 no 2



NTor ypoka n o/ 3.

* YTO HOBOrO Bbl HAy4YMNUCL Aenartb Ha
CerogHsaLWwHeM ypoke ?

« 3a4yem TpebyeTcs 3aHMMaTbCcsl nepebopom
BapWaHTOB B XWN3HMN? KakoBO MOXET ObITb
4YMUCNO BApPMaHTOB B Pa3fnYHbIX criy4yasax ?

« [lomallHee 3agaHue: gopellatb NocreaHor
3afady, CoCTaBUTb 3adayn No pacnpeneneHniod
npegMeToB NO TPEM CTOMKaM



